

ПРОГРАМА

за дейността на НЧ „Просвета – 1898 г.“ за 2022 година

ЯНУАРИ	<p>8.01. /събота/ Обявяване началото на конкурс „Най-красиво ръкоделие“. Крайна дата за участие в конкурса 28.02.2022.</p> <p>21.01. /петък/ Традиционно отбелязване на Бабинден.</p>
ФЕВРУАРИ	<p>12.02. /събота/ Отбелязване на Трифон Зарезан с обредно подрязване на лозето и конкурс за най-добро домашно вино</p> <p>19.02. /събота/ Почитане паметта на Васил Левски. Поднасяне на венец на паметната плоча в с. Сърневец</p> <p>26.02. /събота/ 220 години от рождението на Виктор Юго. Беседа с четене на откъси от произведения на писателя.</p>
МАРТ	<p>3.03. /четвъртък/ Честване на националния празник на паметника на Вълвов рът / съвместно с кметство с. Сладък кладенец/</p> <p>6.03. /неделя/ Традиционно отбелязване на Сирни Заговезни</p> <p>8.03. /вторник/ Празнична програма по случай Международния ден на жената /съвместно с клуб на пенсионера с. Сладък кладенец/ Откриване на изложба в залата на читалището с произведенията на участниците в конкурса „Най-красиво ръкоделие“. Обявяване на класирането.</p> <p>27.03. /неделя/ Отбелязване Световния ден на театъра. Провеждане на тържество по случай 110 години от рождението на актьора от Народния театър, роден в Сладък кладенец, Петър Василев. Откриване на музейна сбирка с книги от личната му библиотека, лични вещи и снимки, дарени на читалището от дъщеря му Румяна Василева</p>
АПРИЛ	<p>16.04. /събота/ Лазаруване</p> <p>23.04. /събота/ Организирана работилница за боядисване на яйца и изработка на Великденска украса</p>
МАЙ	<p>1.05. /неделя/ Отбелязване на Международния ден на труда. Организирана групов разходка покрай цъфналите черешови градини до чешмата под Калабака.</p> <p>24.05. /вторник/ Тържество по случай Празника на славянската писменост и българската просвета и култура</p>

ЮНИ	<p>4.06. /събота/ Отбелязване на Международния ден на детето 01.06. с организирано щафетно състезание за деца.</p> <p>24.06. /събота/ Участие в Празника на билките, слънцето и водата по случай Еньовден.</p>
ЮЛИ	<p>16.07. /събота/ Художествена възстановка на трагичните събития, разиграли се на Вълвов рът на 18.07.1877 година /съвместно с кметство село Сладък кладенец/</p> <p>23.07. /събота/ Организиран туристически преход за деца и родители</p>
АВГУСТ	<p>6.08. /събота/ Мото събор. Организирани игри и палатков лагер за всички желаещи да се включат в събитието.</p> <p>20.08. /събота/ Организиран пленер за рисуване на открито.</p>
СЕПТЕМВРИ	<p>10.09. /събота/ Отбелязване Деня на съединението и празник на село Сладък кладенец 6.06. /съвместно с кметство и клуб на пенсионера с. Сладък кладенец/</p>
ОКТОМВРИ	<p>1.10. /събота/ Отбелязване на Международния ден на пенсионера с провеждане на кулинарен конкурс за традиционни български гозби „Сладка есен“ /съвместно с клуб на пенсионера с. Сладък кладенец/</p>
НОЕМВРИ	<p>1.11. /вторник/ Тържество по случай Деня на народните будители</p> <p>19.11. – 20.11. /събота и неделя/ Отбелязване на Деня на християнското семейство с организирана работилница за изработка на коледна украса, в която да вземат участие деца и родители</p>
ДЕКЕМВРИ	<p>17.12. /събота/ Коледен базар</p> <p>25.12. /неделя/ Коледно тържество и коледуване</p>

ПЛАНИРАНИ ДЕЙНОСТИ БЕЗ ФИКСИРАНА ДАТА:

Дейности, развиващи художествената самодейност и запазване и популяризиране на традициите и обичаите на село Сладък кладенец

1. Поддържане на **певческа група „Веселие“**
2. Поддържане на **Детска театрална група** към читалището и подготвяне на ново представление в края на лятната ваканция
3. Поддържане на **рок групата** към читалището
4. **Лятната творческа работилница** към читалището.
5. Организиране на **Съботно хоро на мегдана** два пъти месечно в топлия сезон /месеците от май до октомври, включително/
6. Краеведска дейност - събиране и сканиране на снимки и документи, свързани с историята на Сладък кладенец

Обогатяване на фонда на библиотеката към читалището, провеждане на мероприятия – литературни четения, рецитали, викторини, целящи привличане на вниманието на хората към четенето

Дейности, допринасящи сплотяване на общността - подготвяне и изпращане на поименни поздравителни адреси до жителите на селото по случай имен ден, рожден ден или друг празник.

Дейности, насочени към обогатяване на културния живот на селото – ЛЯТНО КИНО под звездите. Проектиране на открито на художествени и документални филми през летния сезон.

Инициативи във връзка с десетилетието на възстановяване на екосистемите под егидата на ООН /2021-2030/

1. Организиране на доброволчески групи сред жителите на селото за почистване и облагородяване на чешмите в Сладък кладенец
2. Организиране на изложби на тема опазване на околната среда и възстановяване на екосистемите

За постигане на по-добри резултати НЧ „Просвета-1898“ търси съдействие и получава подкрепа в организирането и осъществяването на различните дейности от: Община Стара Загора, РБ „Захарий Княжески“, Кметство с. Сладък кладенец, Земеделска кооперация с. Сладък кладенец, Клуб на пенсионера и Клуб на ловеца с. Сладък кладенец. Читалището осъществява съвместни дейности и с други читалища в

района, а именно читалищата в с. Сърневец, с. Сулица, с. Казанка, с. Старозагорски минерални бани, с. Елхово.

ПРОЕКТО БЮДЖЕТ

През 2022 година НЧ „Просвета – 1898 г.“ има нужда от допълнителна целева субсидия за провеждането на:

Организиране на художествената възстановка по случай 145 години от клането на Вълвов рът	500 лв.
Организиране на празника на с. Сладък кладенец 6.09.	500 лв.